



Время помогать, потому что «МыВместе»: студент Московской академии СК России организовал сбор помощи для жителей Донбасса



Обучающийся второго курса факультета подготовки следователей Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Никита Гридчин принял участие в благотворительной акции. Она организована региональным штабом волонтерского движения «МыВместе» для помощи беженцам из Донецкой и Луганской народных республик.

Узнав о том, что в его родном городе Ставрополе проводится сбор гуманитарной помощи, и требуется участие добровольцев, Никита не смог остаться равнодушным. В первый день работы в пункте сбора помощи беженцам из Донбасса на базе регионального исполкома Народного фронта вместе с ребятами из «Молодежки ОНФ» он сортировал и упаковывал вещи, которые пожертвовали жители региона, а потом руководил погрузкой гуманитарного груза.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

На следующий день вместе с представителями Общероссийского народного фронта Никита и его отец участвовали в сопровождении гуманитарного груза из Ставрополя до границы России и ДНР. Весь ценный груз, а именно 4 тонны необходимых пострадавшим от преступлений украинского режима жителям Донбасса вещей (продукты питания, сладости для детей, предметы гигиены и лекарства), был передан непосредственно жителям на границе в пункте пропуска Матвеев Курган.

Благотворительная акция потребовала несколько дней тяжелой работы, а маршрут составил более 1000 километров. Но, несмотря на трудности, Никита с достоинством выполнил свой гражданский долг и помог нашему братскому народу, страдающему от ужасов войны вот уже восьмой год. В это тяжелое время никто не может оставаться равнодушным. Студенты образовательных учреждений СК России дружно организуют работу по оказанию помощи беженцам. Эти люди пережили много горя, потерю близких, многие остались без крова. Сейчас им необходима помощь, которую российская сторона незамедлительно оказывает.

И наши студенты и кадеты, следуя заветам предков, добрым традициям взаимопомощи, активно участвуют в этой деятельности, потому что они - будущие офицеры и просто добрые, отзывчивые люди.

Изображения



05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1661705>